

7-8 Year Life Time Fiber Clay Indoor Planter Customed Design And Modern Style

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

flowerplanterpots.com

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-134
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: 25.2/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Color: CustomedStyle: ModernSurface: Smooth

• Finishing: Hand Carve

• Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned

• Shape: Round

• Size: A:D380*H275 (Leg H:555) B:D270*H230

(Leg H:410)

• Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

Highlight: Customed Design Fiber Clay Planter,

Modern Style Fiber Clay Planter, Indoor Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter boasts a sleek and stylish design, making it the perfect choice for those seeking a contemporary touch to their decor. Its Modern style effortlessly complements a wide range of interior and exterior settings, from hotel lobbies and gardens to cozy home spaces.

Designed for both indoor and outdoor use, this Fiber Clay Planter is a versatile choice for those looking to enhance their living spaces with greenery. Whether placed in a hotel garden, home patio, or indoor space, this planter adds a touch of sophistication and natural beauty.

Not only is the Fiber Clay Planter aesthetically pleasing, but it is also highly functional. Its durable construction makes it suitable for a variety of uses, including as a Charcoal Oven or Warmer, ideal for camping trips or outdoor gatherings. Additionally, this planter can be used as a Burner Heater or Barbecue, providing versatility for all your outdoor cooking needs.

When it comes to customization, the Fiber Clay Planter offers endless possibilities. With the option to choose a Customed color, you can personalize this planter to suit your unique style and preferences. Whether you prefer a classic neutral tone or a bold and vibrant hue, this planter can be tailored to match your aesthetic vision.

For those in search of a durable and stylish outdoor planter, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its Fiber Clay construction ensures longevity and resistance to the elements, making it an ideal option for Fiber Clay Outdoor Planters. Whether you are looking to display flowers, herbs, or small trees, this planter provides a sturdy and reliable home for your greenery.

In conclusion, the Fiber Clay Planter is a versatile and stylish option for those seeking a modern and durable planting solution. Whether used indoors or outdoors, for decorative purposes or functional uses, this planter excels in both form and function. Elevate your space with the elegance and sophistication of the Fiber Clay Planter, a premium choice for all your planting needs.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Location: Patio, Garden, Cottage

Shape: Round

Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned

Finishing: Hand Carve

Technical Parameters:

Feature	Easily Assembled, Easily Cleaned
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Location	Patio, Garden, Cottage
Drainage Holes	YES/NO
Size	A:D380*H275 (Leg H:555), B:D270*H230 (Leg H:410)
Shape	Round
Color	Customed
Brand Name	Quangui
Finishing	Hand Carve
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Applications:

When it comes to enhancing the beauty of your outdoor space, the Fiber Clay Planter by Quangui is the perfect choice. This stylish and durable planter, model number QG-134, is designed and produced in China, Guangdong, ensuring high-quality standards. With certifications including ISO9001 and CE, you can trust in the reliability and safety of this product.

The Fiber Clay Planter is versatile and can be used in various settings, making it ideal for a range of product application occasions and scenarios. Its minimum order quantity is only 10 sets, priced at \$25.2 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film for secure transportation, with a delivery time of 30 days. Payment terms are 30% deposit and 70% balance, catering to different customer preferences.

With a supply ability of 300 sets per month, this Fiber Clay Planter comes in customed colors and two sizes: Size A - Φ 380*H275 (Leg H:555) and Size B - Φ 270*H230 (Leg H:410). The finishing of the planter involves hand carving, adding a touch of elegance to its design. The Clay and Fiber Vase is perfect for various uses, including charcoal oven, warmer camping burners, heater, and barbecue. Its suitable locations include the patio, garden, and cottage, allowing you to bring a touch of nature to your outdoor space.

Whether you are looking to add a decorative element to your garden or patio or need a practical solution for your outdoor cooking activities, the Fiber Clay Planter by Quangui is a versatile and stylish choice. Its unique design, durable construction, and various

Customization:

Customize your Reinforced Clay-Planter with our Product Customization-Services:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-134

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 set

Price: \$25.2 per set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets per month

Shape: Round Finishing: Hand Carve Color: Customed

Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Used for: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Packing and Shipping:

Product Packaging for Fiber Clay Planter:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box with protective foam inserts to ensure it arrives in perfect condition.

Shipping Information:

We offer fast and reliable shipping services to deliver your Fiber Clay Planter safely to your doorstep. Orders are typically processed within 1-2 business days and shipping times may vary depending on your location.

FAQ:

- A: The brand name is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number is QG-134.
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: The Fiber Clay Planter is manufactured in China, specifically in Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What are the packaging details for this Fiber Clay Planter?
- A: The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film.







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City